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04 KASIM 2009 ÇARŞAMBA GÜNÜ SAAT 17.00’DE 

TOPLANAN BELEDİYE MECLİSİNE AİT TUTANAK ÖZETİ 
 
 
  
TOPLANTI TARİHİ : 04.11.2009  
TOPLANTI SAATİ  : 17.00 
MECLİS BAŞKANI       :  M. FATİH ÖZGÜR-H. NAZLI YAKICI                                               
MECLİS KATİPLERİ     : ASUMAN TAPANYİĞİT-ŞABAN BURAK 
ÜYE ADEDİ                   : 45 
KATILANLAR               : 45 
KATILMAYANLAR      :   -                                                                                       
MAZERETLİLER           :   - 
 
 Belediye meclisimiz Kasım ayı olağan toplantısını yapmak üzere bugün saat 
17.00’da meclis I. Başkanvekili M. Fatih ÖZGÜR’ün Başkanlığında meclis üyelerinden; 
Mustafa AKKUŞ, Süleyman AKYOL, Zihni ALDIRMAZ, Seyfettin ALPAT, Mehmet 
Şah ARSLAN, Mustafa Kemal ATTİLA, Ahmet Ali BOZKURT, Rahmi BENLİ, 
Mustafa BIYIK,  Şaban BURAK, Hacı Mahmut CAN, Hayri HAKÖVER, Askeri 
DAĞLI, Abdulkadir DAŞ, Suna DEMİRCİ, Türker DOĞAN, Abdullah DOĞRU, 
Tevfik GÖKDEMİR, Murat Gürsel GÜLEÇYÜZ, Fethi GÜLER, Saffet GÜLER, 
Mahmut İÇLEK, Mustafa Can İZBAL, Ahmet Hamdi KARANFİL, Cemal KARASU, 
Emine KAVAK,  Ahmet Güven KAYPAK, Kadir KARAKUŞ, İlker MENGÜ, Navaf 
OK,  Bekir Sıtkı ÖZER, Mehmet Fatih ÖZGÜR, İlkay ÖZTOPRAK, Sıtkı POLAT, 
Ahmet Nuri SABUNCU, Asuman TAPANYİĞİT, Mustafa TOPAL, Şevki Okan 
TOPALOĞLU, Halil TÜM,  Sevim TÜTÜNCÜ, Ahmet Asaf USLU, Yusuf Ziya 
ÜÇDAĞ, Ahmet Cevdet YAĞ, Hatice Nazlı YAKICI, Ziya YAMAÇ’ın katılmasıyla 
toplandı, yoklama yapıldı,  çoğunluğun sağlanmış olduğu tespit edildiğinden oturum 
açıldı. 

03.11.2009 Salı günü yapılan meclis toplantısına ait tutanak özeti hakkında 
maddi hata olmadığından tutanak özeti kabul edildi.  
  Gündem dışı Ahmet Nuri SABUNCU konuşmasında özetle; “Sayın Başkan 
değerli Meclis üyeleri bugün ülkemiz adana ve Seyhan için çok önemli olan tarım ve 
sektörü ve sorunları ilgili birkaç dakikanızı almak istiyorum. Bildiğiniz üzere ülkemizin 
nüfusunun büyük bir bölümü tarımsal faaliyetlerle geçinmektedir. Buda ulusal 
gelirimizin yüzde 25’ini karşılamaktadır. Ayrıca ihracatımız dada çok önemli paya 
sahiptir. Ülkemizdeki endüstri tesislerinin büyük bir bölümü tarımsal maddeleri ham 
madde olarak kullanmakta iken sanayinin gelişmesine büyük önem taşımaktadır. 
Türkiye’nin bildiğiniz üzere tarımla ilgili ihracat ürünlerini saymama gerek yok 
burada. Fakat konuyu adana ve Seyhan’a getirdiğimizde biraz sonra anlatacağımım 
gibi Adananın ve Seyhan’ın tarım konusunda ne kadar önemli bir yere sahip olduğunu 
hepimiz göreceğiz. Adana özellikle Seyhan bölümünde üretimimizin büyük bir bölümü 
soya, mısır, yer fıstığı Türkiye’nin hemem hemen büyük bölümünü kaplamaktayız. 
Bunun yanında buğday ve diğer tahıl ürünlerinde ülkemizin en erkencisi kavun, karpuz 
ve bunun gibi sebze meyve kısımlarında Türkiye de bölgemizin en erkenci en büyük 
üretim merkezi ve şehriyiz. Gelelim narenciye konusuna narenciye bildiğiniz üzere 
Adana bölgesi gerek Rusya, gerek Irak pazarlarının açılması ile birlikte bütün 
piyasalarda ve bütün dış pazarlarda şu anda değişmez hakim olmaya başlamıştır. 2002 
yılından itibaren uygulanan tarım politikaları ile beraber tarımın yönü değişmiş, Adana 
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ve ilçemiz Seyhan’da bu ivmeye ayak uydurmaya başlamıştır. Sıfır faiz 7 yıl ödeme gibi 
fırsatlar sunularak modern tarımda vazgeçilmez olan damlama sulama sistemi de 
çiftçilerimize teşfik edilmiş bu konuda da çok ta ciddi başarı sağlanmıştır. Ayrıca 
narenciyede de uygulanan kısaca DEFİF dediğimiz Devlet Fiyat İstikrar Fonu peşin 
ödemelerle desteklenerek ihracatımız ve çiftçimize bu konuda çok ciddi destekler 
sağlanmıştır. Şimdi aslında çok ciddi problemimiz burada (kendi düşüncem ) katma 
değeri yüksek olan ürünlere yönelmemiz. Katma değeri yüksek olan ürünlerle tabiî ki 
buğday, mısır, yağlı tohumlardan kastım değil. Daha çok sert çekirdekli meyve gurubu 
narenciyenin başka yani klasik narenciye değil daha farklı bölümler bunlarla daha çok 
desteklenmemiz gerekir. Bunu da sizlere rakam vererek kafanızı karıştırmak 
istemiyorum. Aslında buradan şuraya gelmek istiyorum Seyhan’a gelecek olursak 
Seyhan tabi bu Çukurova ilçesi ayrılmadan önce yaklaşık 42.000 hektar yüz ölçümüz 
vardı sanırım ayrıldıktan sonra bunun çok ciddi rakamında değişiklik olmadı. Yani 
tarım arazilerinde ayrılan bir kısım çok fazla olmadı. Fakat bu 42.000 hektarın yani 
420.000 dönümün 32.000 hektarın yani 320.000 dönümü tarım arazisi kaplamaktadır. 
Yani bu demek ki Seyhan gibi Türkiye’nin en büyük ilçelerinden birinde 4/3 tarım 
arazisi ve buradan benim sizden aslında hep beraber inşallah belki bir başkanımızda bu 
konuda bize yardımcı olursa tarım fuarını desteklemenizi istiyorum. Tarım fuarı 
Seyhan için uluslar arası bir fuar ve birçok yurt dışından gelen ziyaretçi de olacak. 
Bugün başladı davetiyelerde sanıyorum hepinize ulaştı sanırım dün. 70.000 ne yakın 
katılımcı bekliyoruz. Gerçekten tarım sektörünü Seyhan’ın ne kadar önemli olduğunu 
bu fuara ne kadar çok katılabilirsek o kadar çok destekleyerek kendimizi göstermemiz 
gerektiğini düşünüyorum. Beni dinlediğiniz için çok teşekkür ediyor ve saygılarımızı 
sunuyorum.” Dedi. 
 

Meclis I. Başkanvekili: “Değerli arkadaşlar demokrasinin fazileti sizler gibi 
Seyhan ilçesinde her biri toplumumuzun önemli ve değerli bir katmanını temsil eden 
kıymetli üyelerle ortak bir forum oluşturmaktır. Bu bağlamda değerli Sabuncunun 
Adana’mızı var eden Adana’mızı bir çekim merkezi haline getiren ve devamında yanlış 
politikalarla bugün işsizlikte şampiyon ve sokakta insanların ekmek için mücadele ettiği 
nokta da kurtulmak yönünde de yine çıkış olacak. Tarım konusunda yaptığı konuşma 
için sizler adına Sayın Sabuncuya teşekkür ediyorum. Ve tarım fuarına gereken ilgiyi 
göstereceğinizi inanıyorum. Dedi 
 

Meclis üyesi Zihni ALDIRMAZ; “Sayın Başkan, meclis üyesi arkadaşlarım ve yol 
arkadaşlarımız dediğin Sayın basın mensubu arkadaşlarım. Tabi ben bugün basın 
mensubu arkadaşlarımıza özellikle belediyecilik konusunda devamlı bizleri takip eden 
arkadaşlarıma çok teşekkür etmek istiyorum. Çünkü belediyecilik hakikaten çok zor 
olan aşılması çok özel  ihtisas isteyen,  özel takip isteyen bir konudur. Kamuoyunu 
bilgilendirmek açısından onların yaptığı görevi her zaman takdir ediyoruz. Ben her 
meclis konuşmasında bunu dile getirmiyorum. Çünkü meclis üyeleri divana hitaben 
konuşmak zorundadır. Kanun gereği ondan dolayı da özür dilerim. Şimdi arkadaşlarım 
bugün Adana çok önemli bir toplantı yaşadı. “Kentlilik kültürü ve Kent Hakları” adı 
altında Mimarlar Odasının hazırladığı 5 tane üniversitenin uzmanlarının geldiği 
Bayındırlık Bakanlığından yetkiliklerin geldiği ve mimarlar odası genel başkanı ve ilgili 
bürokratların protokol erkânının bulunduğu, ben Seyhan İlçemizin kentsel dönüşüm 
iddiası ile bugünlerde yola çıktığı ve başarılı olmasını temenni ettiğimiz bir çalışması 
var. Orada Başkan gerekse bu konuya ilgi duyan arkadaşlarımın hiç birini görememem 
beni üzdü. Hakikaten bu toplantılar çok verimli, çok faydalı mimarlar odasında şayet 
oranın CD’sini, tutanaklarını alıp da kentsel dönüşüm üzerinde çalışacak 
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arkadaşlarımın bundan faydalanırlarsa isabetli olur hakikaten çok faydalı uzman 
arkadaşlarımız orda. Büyüklerimiz, meslektaşlarımız konuşmalar yaptılar. Bunu 
buradan sizinle paylaşmak istedim. Tabi bugün Sayın Başkanımız yok dolayısı ile ona 
cevap niteliğinde  değil  ben dünkü konuşmadan sonra ya da o bir günkü meclis 
konuşmasında özellikle beni tabi ateşleyen şu gazetedeki haberler oldu bu haberlerde 
meclis üyelerini aşağılayan 2010 yılında hala kaçak yapıları tartışırsak bu belediyelik 
açısından utanç vericidir. Demişti Sayın Başkan. Belediye meclisleri ciddiyet gerektirir. 
Geçmişte adliye olayları kentin imajını zedeliyordu, şimdi ise meclis üyeleri bu imajı 
sarsıyor. Oysa bir polemik değil hizmet adamıyız demişti. Ve ben bunun üzerine birde 
kaçak yapılarla ilgili elimdeki bilgi, belgeleri internetten aldığım konuları dile getirdim. 
Ben burada kesinlikle bürokrat arkadaşlarımı suçlayamıyorum. Çünkü partinin 
büyüğü olduğunu ilan eden kişin dahi kaçak yapısı varsa yani onlar haklılar kendi 
açılarından. Valiliğin karşısında bir bina vardı o binanın hemen şimdi yanında yeni bir 
kaçak bina başladı. Onu da buradan arkadaşlarıma dile getirmiş olayım. Bunun dışında 
sık sık ASKİ’nin suyunun kesilmesi işte su bağlıyorlar deyince bir teknik izahat yaptım. 
Yani ASKİ nasıl su bağlar. Aksi taktirde ASKİ suçlu olur. Bunun içerisinde de işte 
Seyhan Belediyesinin seçim arifesinde yeni yapılmış yapılara 01.01.2004 tarihinde ve 
ondan önce yapıldı diye vermiş olduğu yazılara değinerek bu konuyu dile getirdim. 
Orada başkanın söylemiş olduğu bir şey var. İşte Adana’daki bütün kaçak yapılarda 
Zihni ALDIRMAZ’ın imzası var dediler. (Tavasup dediler). Ben ona saygı duyuyorum 
ama üzerinde duruyorum.  Kendisinden rica ediyorum benim 8 yıl bu konuda tahsilim 
var, 36 yılda mimar olarak gerek mimar, gerek müteahhit olarak iş yaptım. Yaptığım 
işin tamamı iskan almıştır. Ruhsatlıdır. Bir tanesinde ilave bulamazsınız. En son Kenan 
Evren Bulvarının ilerisinde Çoban Dedeye giderken sol tarafında apartmanların önünde 
park gibi bir yer görürüsünüz. O park apartmanların oradaki 5–6 bloğun bahçesidir. 
Park değildir. Bunların dikkatlerini çekerim arkadaşların. Ve ben şunu söylüyorum. 
Eğer benim kaçak yaptığım ya da bana ait olan bir yerde bir ilave varsa Başkan gelsin 
onu beraber bulalım, paylaşalım. Hatta ben hepsini kendisine vereyim. Arsa olarak 
zamanında 600 m2 bir yerim vardı. İmarlı, iskanlı, ruhsatlı iskanlı bir yapıdır.  Bunun 
dışında da Adana’da Kabasakal Mezarlığı dışında herhangi bir arsam yoktur. Onu da 
bulursa beraber kendisine hibe etmeye hazırım. Yani insanlar söylemeleri çok kolay, 
ama söyledikleri sözlerin arkasında durması lazım. Tabi ben burada Hayri HAKÖVER 
arkadaşıma fazlaca bir şey söylemek istemiyorum. O arkadaşımızda bir başka gazetede 
yine aynı benimle ilgili söylemiş olduğu sözler var. Tabi “asili söyleyince vekili de 
söyler” diye o üzerinde fazla durmuyorum. O konuyu kapatmak istiyorum. Ama Eğer 
Başkan diyor saki biz seçim sırasında yapılara elektrik, su bağlantısı yazı vermedik. Ya 
da bu ihale dosyasında 3m, 12m, 20m gibi küçük yapılar yok diyorsa ben onu burada 
kendi belgeleriyle çürütmeye hazırım. Şimdi bu ihale nasıl meydana geldi arkadaşlar. 
Bundan evvel yine bu ihaleyi Seyhan belediyesi yapmıştı ve müfettişlerin ya da ilgili 
büyüklerin bu ihaleyi yaptığınız taktir de kanuni sorumluluktan kurtulursunuz diyerek 
yaptırdığı bir şey elimizde karar var sayın başkan tam yargılanacaktı yargılanacağı 
sırada Ankara da içişleri bakanlığından izin istenir biliyorsunuz. İzinde böyle bir 
ihalenin yapıldığı bu ihaleden dolayı inşaatların yıkılmasının mümkün olacağından 
yargılanmasına mahal yoktur diye cevap gelmişti. Yine aynı şeyi elde etmek için yapıyor 
ama burada ihale dosyasında bazı hatalar yapmış, diğer işlemlerde hatalar yapmış 
dolayısıyla bunun takipçisi olacağımız için bunda sonra bunu kullanamaz. Ama ben 
şunu söylüyorum bu insanları mağdur etmeyelim bu insanların önünün açalım, bu 
insanların imar ıslah planlarını yapalım kentsel dönüşümlerini yapalım idare olarak bu 
insanlara yardımcı olalım. Bakın son çıkan Ankara’nın gelişme bölgesindeki alanla ilgili 
hükümet bir yasa çıkarttı işte hazine arsaları ya da işgaller şunlar-bunlar üzerine 
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yapılmış yapılarda bedeli ödenmeden istimlâk edilemez, yıkılamaz diye bir yasa çıkarttı 
bu tabi 775 sayılı gece kondu kanununa aykırı bir yasa ama çelişki de var bu. 
Dolayısıyla ben bu kürsüde havaalanı gelişme alanındaki çok eski 2004 yılından çok 
önce geçmiş yıllarda yapılmış inşaatların devlet hava yolları meydanları vasıtasıyla 
istimlâk edilerek bu insanların sorunların çözüleceğini de burada dile getirdim. Yani biz 
burada yapıcı olan her şeyin yanındayız. Ama kaçak yapıyı teşvik edecek, kaçak yapıyı 
böyle koruyacak düşüncelerinde karşısındayız. Yine burada bir şey değindim.  Şimdi 
diyebilirsiniz Seyhan belediyesinde fazlaca çok katlı yapı kalmadı. Doğrudur. Ama bu 
ihalenin içerisinde bir tane çok katlı yapı yok. Eğer 6 tanede işyeri var. Adam yapmış 
kurdelesini kesmiş erken kiraya vermiş bakmış ki bir şey yok yanında bir tane daha 
yapmış. Onu da vermiş yetmemiş bir tane daha, bir tane daha, 6 tane yapmış. Bu ihaleyi 
çıkartırsanız 7 -8–9–10 da yapar. Bunların tedbirini alalım. Bunların önlemini alalım 
yasallaştıralım ya da cezalandıralım şeklindeki bir ifademdi. Yoksa Sayın Başkanın 
sahsına dönük tabi sizin değil Azim Beyin herhangi bir sataşma ya da söz söyleme 
değildi. Tabi ben burada Sayın Başkan’ın basın sözcüsünü görünce ona da bir şey 
yapayım. Tabi kendisinin Başkanın kendisinin ya da yakınının olan televizyonda akşam 
ben haberleri izledim. Keşke benim söylediğim iki kelimeyi de yayınlamış olsaydı daha 
objektif olurdu hepinize saygılar sunarım.” Dedi. 
 

Meclis üyesi Şevki Okan TOPALOĞLU konuşmasında; “Başkanım öyle bir sözü 
eğer ki, bir Belediye Başkanı olarak bizim Başkanımız söylemişse ki zannetmiyorum 
buradaki gördüğünüz Meclis üyesi arkadaşlarımın tamamının seçilmiş olarak buraya 
geldiklerini ve kendilerinin de hepsinin birbirinden üstün kişiler olduğunu dolayısıyla 
böyle bir sözü hak etmediğimizi düşünüyorum. Ve böyle bir şeyde varsa şayet Sayın 
Başkanımızı şiddetle kınıyor ve bu olayın zabıtlarda geçmesini istiyorum.” Dedi.  
 

Meclis I. Başkanvekili: “Öncelikle Sayın Azim ÖZTÜRK -önümüzde iki çalışma 
günümüz daha var - uygun olan, kendisini bizzat kendisinin savunacağı bir ortamda 
bunu dile getirmektir.  Ben de sizin hassasiyetinizi paylaşıyorum, ama tahmin 
ediyorum; Sayın ÖZTÜRK yarın veya  bir gün bu toplantıya teşrif etmek sureti ile, sizin 
de, bendenizin de hassasiyetlerini ifade etme imkânını ve kendisinin bulunduğu bir 
oturumda konuşmamıza olanak verecektir. Kendisinin gıyabında kendisini değerli 
Adalet ve Kalkınma Partisi mensuplarının mutlaka savunacaklarına emin olmakla 
beraber bizzat kendisinin de bulunduğu bir zamana erteleyelim bu konuyu teşekkür 
ediyorum.  

Değerli arkadaşlar biraz evvel Sayın ALDIRMAZ’ın bahsettiği “Kentlilik 
Kültürü ve Kent Hakları” konusundaki toplantı,  elbette önemli; ancak ben şu hususu 
da Sayın ALDIRMAZ vasıtasıyla bu toplantıyı düzenleyenlere iletilmek üzere, 
yanıtlamak isterim:  Duyuru ve davet konusunda düzenleyicilerin özellikle Seyhan 
Belediye Meclisi üyelerine yönelik ve büyük bir ihtimalle Sayın Başkan Azim 
ÖZTÜRK’e yönelik icap eden itinayı gösterdikleri hususunda kuşkum var. Çünkü 
örneğin bendenize böyle bir davet gelmedi, dolayısıyla davet olunmadığı bir toplantıyı 
programına almamak dolayısıyla Sayın ÖZTÜRK’ün de bu hususta mazur görülmesi 
gerektiği kanaatimi de ifade ediyorum. Bu arada sizin konuşmanızdan anladığım bir 
husus var; değerli Başkan Yardımcılarının, Bürokratların, Sayın Başkan Azim 
ÖZTÜRK’ü bilgilendirerek bizi bu hususta aydınlatmalarına vesile olması için,  kaçak 
yapıların yıkılmasına ait ihalede “çok katlı yapı yok” şeklinde bir ifade, yanlış 
duymadıysam, dikkatimi çekti. Oysa Adana`da pek çok katlı ve o pek çok katının bazı 
katlarında yasaya aykırılık olduğu çokça konuşulan birkaç bina hakkında bendenizin de 
malumatı var. Bu bakımdan bir şekilde bu konunun önümüzdeki günlerde de gündeme 
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getirileceğini düşünüyorum. Keza çok değerli gazeteci arkadaşımız ve Basın ve Halkla 
İlişkiler Müdürümüze benim de bir sitemim var. Gerçekten toplantıda, Sayın 
ALDIRMAZ’ın bahsettiği toplantıda, Sayın Prof. Dr. Azim ÖZTÜRK`ün sözlerini 
tasdik ederek değil, aksine onun bir yanlışının itirafı anlamında özeleştiri olduğunu 
söylememe rağmen,  büyük bir ihtimalle Belediye basın bürosundan çıkan bültende, 
Cumhuriyet Halk Partililerinde Sayın Başkanın açıklamalarını doğruladıkları şeklinde 
basına yansıyan ifadenin doğru olmadığını ve Akdeniz Televizyonuna, dün bu hususta 
yanıt hakkımı kullanmak için yaptığımın başvurumun da maalesef karşılıksız kaldığını 
gördüm. Çok değerli basın ahlakı ile ve  ilkelerine saygılı GEZİCİ’nin şahsında ve 
Akdeniz Televizyonunun temsilcisinin huzurunda ifade etmek mecburiyetindeyim 
çünkü gerçekten basın hürdür, sansür edilemez ama yanıt hakkı da saygındır ve saygıya 
layıktır. Değerli arkadaşlarım bu vesileyle bunu da arkadaşlarımız dinlediler, teşekkür 
ediyorum. 
       Değerli arkadaşlar kaçak yapı Sayın Başkanın söylediği gibi yaşanabilir kent için 
son derece önemlidir. Türkiye Cumhuriyeti Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma 
Kurulu devletin bir resmi dairesidir. Bu Resmi Daire tarihi Akman Konağında görev 
yapar, Tepebağ Mahallesi 19 sokak üzerinde girişi vardır. Dün Sayın Başkan 
Yardımcılarımızdan ilgili olanı ve Sayın Zabıta Müdürünün bizzat kendilerine ben 
oradaki kaldırım işgalini bildirdim. Önümde kaldırım işgalinin kaldırılması talimatı 
verildi. Bu gün buraya gelirken gözlerimle görmek üzere o sokaktan geçtim. Talimat 
yerine getirilmemişti. Keza Reşatbey Mahallesi 15 sokakta ruhsatsız onarım ve kaldırım 
işgalini bildirdim; bugün o işgal de devam ediyordu. 
         Değerli arkadaşlar, Keza Acıbadem Hastanesi yanında Emlak Bankası 
Konutlarında bir yasa ihlali dolayısıyla  aykırılığın kaldırılması için verilmiş Belediye 
Encümeni Kararının, Yapı Kontrol Müdürlüğü tarafından da bilgilendirilmiş olmakla 
beraber icra edilmediğini ben tespit ettim. Bir söz var halk arasında, çok hoş değil, 
“Belediye yasağı 1 hafta sürer” denilir. Yaşanabilinir Kentler sıralamasında 11. sıradan 
23.sıraya düşen Adana, umarım bu sözü tersine çevirecek ve alınan kararlar mutlaka 
uygulanacaktır. 
          Değerli Arkadaşlar şimdilik burada bırakıyorum sizinle paylaşacağım 2 husus 
daha var ama değerli arkadaşlarımın fazlaca vakitleri olmadığını anladığım için devam 
etmiyorum.” Dedi. 

Meclis üyesi Abdullah Doğru özetle: “Sayın Başkanım Değerli arkadaşlarım 
hepinizi saygıyla selamlıyorum. Sayın Belediye Başkanımızın kendisi olduğu zaman 
kendisini savunur ama ben yalnızca bir Meclis Üyeleriyle ilgili kısmı söyleyip sözlerime 
son vereceğim. Sayın Zihni Bey kendi mensubu bulunan Belediye Meclis Üyesi 
arkadaşlarımızın silahlı mücadelesi, Belediye Meclisinin onurunu artırdıysa benim 
söyleyecek hiçbir şeyimiz yok. Biz bunu hiç gündeme almadık o cümlede, bu manayı 
ifade eden bir cümle olmasına rağmen Zihni Beyin provakatif amaçlı burada bu 
kullanmış olduğu bu cümleyi doğrusu yadırgadığımı ifade ediyorum hepinize saygılar 
sunuyorum.” Dedi.  

 
      Meclis I. Başkanvekili oturuma 2. dakika ara verdi. 
 
 Belediye meclisinin Kasım ayı toplantısının 3. birleşiminin 2. oturumu meclis II. 
Başkanvekili Hatice Nazlı YAKICI tarafından açıldı. 
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 Gündemin 6. maddesini oluşturan: Seyhan İlçesi Şakirpaşa Mahallesi, 163/2 
pafta, 1618 ada, 383 parselin imar planı tadilatı ile ilgili İmar, Kanunlar, Emlak, Sosyal 
Hizmetler, AB Dış İlişkiler, Turizm, Hesap İnceleme ve Kültür müşterek komisyon raporu. 
Konunun incelenerek gerekli kararın alınmasını rica ederim. 

Madde ile ilgili söz alan olmadığından meclis üyesi Kadir KARAKUŞ 6. 
maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünü teklif etti, teklif oya sunuldu ve 
oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 7. maddesini oluşturan: İlimiz Seyhan İlçesi, tapunun Gökçeler Köyü, 

459 parselin imar planına ilişkin Emlak ve İstimlâk Müdürlüğünün 02.11.2009 tarih ve 
3338–24 sayılı yazısı ekli olarak sunulmuştur. Konunun incelenerek gerekli kararın 
alınmasını rica ederim. 

 
Madde ile ilgili Şehir Plancısı Hilal DURUKAN açıklamada bulundu. 
 
Madde ile ilgili söz alan olmadığından üyelerden Kadir KARAKUŞ 7. maddenin 

İmar, Kanunlar, Çevre, Plan Bütçe, Sağlık, Ulaşım, Eğitim, Halkla İlişkiler, AB Dış 
İlişkiler, Tarife, Kültür müşterek komisyonuna havale edilmesini teklif etti, teklif oya 
sunuldu ve oybirliği ile kabul edildi. 

 
Meclis II. Başkanvekili H. Nazlı YAKICI: “Değerli Meclis Üyeleri, 05 Kasım 

2009 Perşembe Günü Saat 17.00’de yeniden toplanmak üzere birleşimi kapatıyorum.” 
Dedi. 
 
 Oturum sonu saat: 17.30 
 
 
 
 
 
MECLİS BAŞKANI                MECLİS BAŞKANI                        KATİP                                      
M.FATİH ÖZGÜR                   H. NAZLI YAKICI              ASUMAN TAPANYİĞİT 
MECLİS I. BAŞKAN V.         MECLİS II. BAŞKAN V. 
 
 
 
 
 
 KATİP 
ŞABAN BURAK  
 
 
 
 


